

Letní tvůrčí pondělky 2010

motto

„...a slunce jasná světů jiných bloudila blankytnými pásky, planoucí tam co slzy lásky...“

„...tam na své pouti pozdravujte zemi. Ach zemi krásnou, zemi milovanou, kolébku mou...“

"Máj" Karel Hynek Mácha

Matka Země a Otec Slunce

Popis projektu na www.rucnipapir.com

V roce 2010 by se básník K. H. Mácha dožil 200 let.

Mámivému kouzlu Máchova „Máje“ podlehly generace čtenářů a mnoho z nich, spisovatelů, básníků, kritiků i literárních historiků se snažilo pojmenovat to neuchopitelné, co dává tomuto dílu onu věčnou životnost.

Máj lze interpretovat různými způsoby....

Mácha a dnešek aneb Mácho, jsi tu?

Projekt je určen pro všechny, kteří chtějí vyzkoušet nové techniky výtvarného směru Paper Art.

Od dětí v doprovodu rodičů po seniory.

Využijte prázdninového letního času!

Není nutná žádná výtvarná příprava, jen se dostavit.

Během tvůrčích dílen se necháme inspirovat "Májem". Budeme vycházet ze vztahu přírody a člověka. Budeme hledat obrazy dvou časů. Času cyklického, jenž je příznačný pro přírodní koloběh a času lineárního, charakteristického pro lidský úděl.

Stručný program:

doba konání : pondělí od 10 do 12 hodin, sraz vždy 15 min před desátou

Pondělí	Téma	
12/07	matka Země	práce s papírovinou - otisky a stopy
19/07	otec Slunce	barevná koláž
26/07	voda	škrobové papíry
02/08	vzduch	trhaný reliéf nebo origami
09/08	přátelé	batikovaný papír nebo mramorování
16/08	člověk	kašírovaná plastika
23/08	cesta	ruční papír
30/08	čas	frotáž a muchláz nebo ruční tisk z vlastní předlohy

Vedoucím projektu a zároveň lektorem je ing. Irena Štyrandová, předseda o.s.

Další lektoři:

Ing. Gabriela Adámková, CSc., Universita Pardubice, Mgr. Mirka Kumančíková, psycholog a pedagog, Ing. Josef Vlček, fotograf, Mgr. Ilona Staňková, grafik

Příspěvek účastníka činí 150,-Kč

zahrnuje školné včetně všech výtvarných potřeb a dalších pomůcek. K dispozici pracovní zástěry.

Přihlášky:

můžete jen tak přijít, nebo se přesvědčit, zda není obsazeno na tel.: 724 092 279 nebo na email: irena.styrandova@seznam.cz a tak se přihlásit.

Těšíme se na vás.

Dílna ručního papíru, o.s., Velká Dominikánská 33, 412 01 Litoměřice

www.rucnipapir.com

